

“我就是不想让她这么离开,没想到,那么多陌生人也不忍心让她离开” 一个人的坚守换来成千上万人的共鸣 大雨滂沱难挡浓浓爱心 “西瓜哥”西瓜脱销 企业、市民两小时买走上万斤瓜

昨日下午2时,大雨倾盆,撑着雨伞仍被浇得视线模糊。这压根儿就不是吃西瓜的天气。然而在天明路与农业路交叉口西南角,1万斤西瓜却在两小时内销售一空。卖瓜的,是深情救妻的“西瓜哥”常赞;买瓜的,是源源不断的爱心市民和企业。

“我实在不想让她就这么离开,没想到,那么多人也不忍心让她离开。”常赞忙不迭地搬着西瓜,眼圈一直潮红。网友魏晓军说,这原本只是常赞一个人对爱情和妻子的坚守,现在,这份深情则换来了成千上万人的认同和奉献。“我感觉,这些爱心人士帮助的不仅仅是一个人、一个家庭。这其实是每个人心底对爱情和亲情的坚守,是对生命和真情的无上尊重。”

记者 吴泳文 网友 宋伟/图

网友微博温情召集 瓢泼大雨挡不住浓浓爱心

7月3日晚9点33分,@电视台主持人丁洁在新浪微博上的一篇博文,引起众多同城网友的关注:

“明天下午2点,我们组织大家去帮助西瓜哥常赞,购买西瓜,希望大家支持,送人玫瑰,手有余香,谢谢大家!”

发布这条微博时,丁洁自己已联系好几家企业和爱心网友,准备一次性买走3000斤西瓜,以此帮助常赞筹集医疗费,继续抢救他重病近5年的妻子赵康君。

不巧的是,昨日上午开始就阴雨绵绵。午后,大雨越下越猛。这种清凉天气,还有人会买西瓜吃吗?

13点25分,在天明路与农业路交叉口西南角的“西瓜哥”销售点前,让人意外的事情发生了。

先是三三两两的网友和爱心人士自发赶来。10分钟内,不约而同赶到的网友超过20个。

13点40分,著名主持人张明和自己的10多位粉丝一起,也冒雨赶来帮忙和献爱心。



志愿者帮助“西瓜哥”称瓜



爱心市民正在冒雨买瓜

冒雨买瓜的市民和企业源源不断 两小时买走1万多斤

14时许,首个爱心企业准时赶到现场。巴奴火锅负责人杜中兵和员工一起,一次性买走3000斤西瓜:“就是觉得常赞是个真汉子,有勇气,有担当,不退缩。”

随后,郑州银行总部和嵩山路支行代表也先后赶到,他们各自购买了1000余斤西瓜。

雨越下越大,前来买瓜的单位和市民却越来越多。河南中州皇冠假日酒店买走1000斤,上上酒吧买走1000斤,西安理工大学MBA河南联合会买走2000斤,河南瑞爵汽车销售公司买走500斤,发起人丁洁自费买了500斤……

截至下午4点,仅仅两个小时,众多爱心企

业和市民就买走了整整1万斤西瓜。

丁洁介绍,常赞原本是坚持按时价销售西瓜的,可很多网友和企业不干:“如果按时价,一斤你只能挣一毛钱,这对抢救康君几乎没什么帮助。”众多爱心人士一再坚持,每斤必须按1.1元,“西瓜哥”的西瓜确实质量也好。

“我就是不想让她这么离开,没想到,那么多人也不忍心让她离开”

“康君这几天的身体状况,是今年以来最好的。”1万斤西瓜销售一空,常赞眼圈潮红,有些不知说什么好。他介绍,6月中旬至今,妻子赵康君的病情一直不好,反复发烧,多处发炎,严重贫血、腹胀。甚至有四五天粒米未进。

“这几天情况大好,前天居然能吃进几个饺子,昨天还吃了半个肉夹馍……”常赞说着,眼泪吧嗒只掉,“这全都是大家鼓舞和帮助的,

她才更加坚强起来。”

常赞今年35岁,原是我市一汽修厂职工。2008年,妻子赵康君体检时发现患淋巴瘤,之后病情不断恶化。去年9月,被确诊为重肾肾淀粉样病变。近5年了,为了拼命挽救妻子的生命,常赞工作也辞了,医药费前后花去70多万元,至今还欠着30多万元外债。

赵康君一度彻底绝望,看着深爱自己的常

赞日渐憔悴,几乎啥都没了,她多次提出协议离婚,不愿再拖累爱人,但每次常赞都是一口拒绝。

“俺俩头回见面时,我就认定,这辈子就是她了。”9年夫妻,5年重病,6张病危通知书,常赞自始至终都在坚守着。他说不出华丽的语言来描述他们的爱情:“我就是不想让她这么离开,没想到,那么多的陌生人,也都不忍心让她离开。”

一个人的坚守换来成千上万人的共鸣 真情、亲情永远不放弃

今年入夏以来,西瓜哥常赞和妻子的故事在微博和媒体上广泛传播着。成千上万的市民和网友自发找他买瓜,有的每天都去,有的放下钱就走,有的每天帮忙卸瓜装

车,有的始终在微博上关注。

@太极魏晓军 关注和帮助西瓜哥已经近1个月了,他的一段感触或许能代表很多市民的心声:“这原本只是常赞一个人对爱情和妻子的坚

守,现在,这份深情则换来了成千上万人的认同和奉献。我感觉,这些爱心人士帮助的不仅仅是一个人、一个家庭。这其实是每个人心底对爱情和亲情的坚守,是对生命和真情的无上尊重。”



水立方
WATER CUBE

国家品牌水立方·全民健康饮水普及工程在我市启动

水立方净水机免费领取试用 你相信吗???

- 避免水质二次污染,深度净化自来水中的泥沙、细菌、杂质、铁锈、重金属、余氯
- 造出的健康好水,用于煮饭、煲汤、泡茶、刷牙、洗脸 保护全家身体健康



长期以来,市民的生活安全用水问题一直是市政管理的难题,尽管近年来自来水处理技术不断改进,但仍然无法解决管道老化,监管不到位造成的“二次污染”问题。

为了让市民喝上安全放心的水,本报联合“水立方净水机郑州专卖店”开展水立方双核净水机免费领取试用活动,市民拨打电话0371-86099676报名,即可领取试用,数量有限,发完为止。

值得说明的是,水立方双核净水机具备双重作用:一方面,能去除自来水中细菌、铁锈、泥沙、红虫、杂质等污染物,让用户直接饮用上放心水;另一方面,使用净水机几天后,可以通过肉眼观察净水机的颜色,了解家庭的水质情况。水立方花大成本让市民免费领取净水机,旨在提高市民安全用水意识,保证全家用水安全。

乘车路线:52、83、88、50、45、31、322、315、302、23、1、112、104、101(西线)、919、T101碧沙岗站下车即到。

免费热线:400-0371-177

领取办法:凭本人身份证到郑州市建设西路8号水立方专卖店(郑州泰隆大厦对面)经工作人员核实后办理领取。

(具体办法请到专卖店咨询工作人员)